

区委副书记、区长韩永军 到街道现场察看拆违拆临工作

本报讯(记者 王倩 通讯员 方自飞) 7月3日下午,区委副书记、区长韩永军到二七新村街道现场察看拆违拆临工作情况,并对坚守一线的干部职工表示慰问。韩永军先后察看了梁庄大街、二七中街、七西市场以及刘长山路沿线拆违拆临、建绿透绿情况,并听取了有关工作的汇报。

韩区长指出,二七新村街道在拆违拆临、建绿透绿工作中,行动迅速,措施有力,干部职工齐心协力,攻坚克难,表

现出了坚定的信心和决心,取得的效果十分明显。韩区长希望,下一步,街道要继续加大工作力度,不断强化措施,进一步加快工作进度,确保严格按照时限要求完成工作任务;要坚持高标准推进,切实做到“即拆、即清、即运、即绿”,确保整治效果;要及时考虑、认真做好被拆商户的安置工作,同时,充分考虑群众需求,认真抓好便民设施的布点规划建设,努力为辖区群众创造更加安全、更为有序的生活环境。



200多违章建筑同时开拆 其中包括很多人熟悉的二七南路9号美食街

本报讯(记者 王倩) 3日上午,伴随着轰隆隆的机器声,在中区二七新村街道办事处辖区的二七新村中街,拆违拆临工作正在进行中,道路北侧的门头房早已清空,拆除工作3日起启动。而据街道办事处相关人员介绍,与二七新村中街违章建筑一起开拆的,还有梁家庄大街沿街门头房以及位于二七南路9号的美食街,总共拆除违章建筑数量为252户,涉及面积7000多平。

上午9点钟,记者在二七新村中街东侧看到,与以往门头房热闹经营的情况不同,北侧门头房大多已经腾空,很多招牌也已经被拆下,旁边,两辆挖掘机正在做着拆除前的准备工作。随着挖掘机轰隆隆的机器声,门头房拆除工作正式启动。为防尘,有工作人员专门用水管喷水作业。由于提前选好了拆除的位置,挖掘机工作起来也比较顺畅,拆除进度很快,几分钟时间,一个违章门头房就已拆除完毕。而由于有的门头房房顶还搭建了铁板房,为保证安全,工作人员专门在附近设置了警戒位置。而规模如此之大的拆违拆临行动还是吸引了附近一些居民的观看,大家围在路边,用手机记录下违章建筑拆除时的



地摊式经营,后来改建成30余间商户并出租经营,并逐步走上正规。而此次拆除前,相关工作人员提前给业主做好解释,保证了3日拆除工作的顺利进行。

二七新村街道办事处相关负责人介绍,自从6月份确定拆违拆临任务之后,街道办事处按照包居安排,与辖区居委会工作人员一起上门挨家挨户做工作,给大家讲政策,动员大家支持拆违拆临工作顺利进行。“对于沿街的门头房,我们多次上门,20天时间,我们跑了七八趟,业主也基本配合拆违拆临的工作,保证了拆违拆临的进度。”二七新村街道计生科负责人林涛介绍,他们科室包居铁一社区,之前跟居委会工作人员一起做了大量工作。

据悉,3日当天,二七新村街道办事处辖区内3个地点同时开拆,涉及二七南路9号一条商业街,两条以门头房为主的街区。而根据街道办事处统计,本次拆除的违章建筑数量为252户,涉及面积7000多平。近日,拆除结束之后,施工人员进行施工,二七新村中街沿街建起了围墙,据了解,下一步,也将会根据实际情况建设绿化带,还居民一个整洁、舒适的生活环境。

瞬间。

而就在二七新村中街拆除的过程中,位于二七南路9号的美食街也启动了拆除工作,经过相关工作人员前期不断上门做工作,房屋已经搬迁完毕,所以拆除起来也比较顺利,一个小时,美食街主体建筑就基本拆除完毕。据相关人员介绍,这条美食街成立于2010年左右,占地面积600余平方米,最早是

创城

创城100题
快来学

S04-05

福彩

济南中福在线获评
齐鲁志愿者优秀团队

S07

扫一扫更精彩



齐鲁晚报张刚大篷车



二七新村街道办事处



济南市福彩中心